

白城市秋菜陆续上市 市民开启“囤菜模式”

城市晚报白城讯 眼下正值秋菜收获季节。白城市各个秋菜疏导点的各类秋菜陆续上市,市民开启了“囤菜模式”,秋菜市场购销两旺。今年全市秋菜供应时间为9月28日至11月5日,市区内共设置6个秋菜疏导点,方便群众销售、购买秋菜。

10月7日早,阳光正好,秋风微凉。洮北区人民法院西侧的秋菜疏导点,或成袋或散装的土豆整齐的堆放在地上,商贩架起了磅秤,许多市民上前询问价格,查看土豆的品质。据了解,目前市场上的土豆大多来自内蒙古赤峰,土豆品种普遍较好,价格平均在每公斤1.6元。

“虽然冬季菜品供应充足,但是囤秋菜已经是多年的老习惯了,吃着也方便。”市民董先生边挑土豆边说。相比之下,气象局附近的秋菜疏导点上的秋菜

种类更加丰富,白菜、土豆、萝卜、大葱、南瓜、芥菜、地瓜等应有尽有。

市民李大爷拉着简易小推车穿梭在各个秋菜摊前。“这个白菜咋卖的?”“这个土豆多少钱一斤?”“这个萝卜不错,价格也合理。”一会儿的功夫,李大爷的小推车里就装满了秋菜。李大爷告诉记者,如今的秋菜市场供应充足,质量也好,先少买点,勤来逛逛,再观望观望价格,比比秋菜品质。

“小伙子,装完这车白菜,下

一个该给我称了,我要400斤。”“稍等啊大娘。”在一处白菜销售摊前,摆菜、称量、装车、收款……菜农王强夫妇忙得不亦乐乎。“我们已经连续4天把自家种的白菜从纯阳村拉到市区来卖,因为菜品好,价格合理,销量非常可观。”王强介绍说。

据了解,今年全市秋菜播种面积为7487公顷,秋菜产量预计达到4.35亿公斤,预计上市量达到3.73亿公斤。秋菜供应量充足,能够满足市民秋菜储存等多方面需求。 /记者 朱晴 报道

打造红色基地 传承革命精神

——记大安市安广镇退役军人服务站

城市晚报白城讯 安广镇位于大安市中部,面积158.2平方公里,城区9.8平方公里,全镇辖9个村、4个社区、20个居民委,5.23万人。镇内共有退役军人1428人,其中抗美援朝老兵18人。他们曾在战场上披荆斩棘,浴血奋战,他们也亲历着国家的时代变迁,成为安广镇红色革命精神的传承者和见证者。

安广镇退役军人服务站成立以来,积极构建工作机构政治文化环境建设,为退役军人营造家的氛围。围绕五个方面开展退役军人服务。

制度建设。按照上级部门制定的工作规章管理制度、办事指南,组织工作人员认真学习并遵照执行。制作工作流程、工作职责、工作指南、工作制度、服务承诺、党建宣传、照片墙、荣誉墙等,并悬挂在办公场所,方便服务对象直观了解。

政治引领。组织退役军人党员弘扬红色文化、传承革命精神。组织退役军人在“八一”建军节举行庄严的升旗仪式,激发爱国情怀。成立退役军人志愿者服务队,疫情期间积极参与志

愿服务,发挥退役军人在基层社会治理中的作用,真正做到退役不褪色、退伍不退志。

文化建设。极力打造各服务站文化环境建设,制作文化墙、陈列室,营造尊崇、关心退役军人的浓厚氛围,激发退役军人的归属感、责任感。

宣传教育。服务站利用退役军人杂志、报刊等开设阅读室,各社区、村发放联系卡覆盖率达到100%。利用微信群全面提升对外宣传引导力、影响力、公信力。加强对退役军人先进事迹、典型经验、退役军人政策宣传推广。

便捷服务。积极打造“退役军人之家”,提供政策咨询、法律援助、帮扶解困、化解矛盾、金融

优惠等服务。依托退役军人信息采集系统,将服务对象按入伍时期、优抚类别、党员身份等进行分类,建好用好大数据资源。

2020年9月完成镇级示范型退役军人服务站创建工作,2021年5月完成龙泉社区示范型退役军人服务站创建工作和全镇镇级、社区、村级“枫桥式退役军人服务站”活动。确保退役军人学习有阵地、活动有载体、诉求有渠道、解困有平台。

岁月不居,时节如流。安广镇退役军人服务站始终保持斗志昂扬的精神状态,真抓实干的作风,传承好军人的革命精神,奋力开创安广镇退役军人工作的高质量发展新局面。

/综合 报道

服务有温度 办事有速度

城市晚报白城讯 通榆县公安局交巡警大队以优化服务为导向,以“最美交管窗口”创建为载体,在服务中强化管理,在管理中体现服务,用力用心用情解决群众“急难愁盼”问题,用实际行动践行“忠诚担当、高效廉洁、规范执法、亲情服务”的新时代通榆公安精神,深受群众好评。

素质决定作风,素质决定形象。通榆县公安局交巡警大队严格落实公安队伍教育整顿工作要求,从规范执法各个环节入手,认真落实各项工作任务,严格执行执法要求。围绕交巡警执勤执法操作规范、交通事故证据采集固定、刑事案件办理、应急处置等一系列内容,他们定期组织开展专题培训。通过不断加大对民警的教育和管理,使广大民警的纪律观念、廉洁自律意识得到切实加强,队伍凝聚力进一步提升,战斗力有了显著提高。

在窗口服务工作中,交巡警大队民警积极转变工作角色,坚持做到“一次性告知、一站式服务”,坚决杜绝“门难进、脸难看、话难听、事难办”现象的发生。交巡警大队推行首问负责制,对于有群众前来咨询问题、办理业务,第一接待人为责任人,负责解释清楚业务程序,不能有任何的推诿情况,要负责到底。

他们开展违法处理窗口双休日延时服务,全力服务群众办理交通违法处理业务。累计开展延时服务330余小时,办理一般程序案件2750起,简易程序交通违法案件1.09万起,最大限度为办事群众排忧解难,提升群众满意度。

5月20日下午,一名群众坐着轮椅由家人搀扶来到窗口办理违法处罚业务。见此情况,民警主动为其开辟“绿色通道”,优先为其办理业务。同时,民警积

极做好其他等候群众的解释工作,并保证所有业务当日完结,获得群众一致认可。

7月6日,辖区居民廉某来到违法处罚室办理业务,但有一笔业务由于更换工作原因无法提供原车主车辆相关证件,无法处理相关业务。为了切实解决廉某的实际困难,经请示大队领导,由其本人详细说明情况,窗口民警核对相关信息无误、报请上级主管业务科室同意后,为其特事特办。7月7日,廉某专门制作一面写有“感谢人民好交警 助人为乐新风尚”的锦旗送到交巡警大队。

每一个温暖人心的瞬间,都是一次服务群众的升级。通榆县公安局交巡警大队始终以贴心的服务、昂扬的斗志,全力打造文明服务、业务一流、人民满意的“最美交管窗口”单位。

/记者 张赫 报道

赴汤蹈火 竭诚为民

——记白城市洮北区海明西路消防救援站马龙

马龙2003年12月入伍,2006年6月入党,2018年公安消防部队退出部队编制,转制为国家综合性消防救援队伍,马龙现被授予三级消防长消防救援衔,现任洮北区海明西路消防救援站站长助理。他退伍不褪色,脱下绿色军装,始终奋战在基层第一线,彰显红门卫士本色。

多年来,马龙认真履行自身的职责使命,无私奉献,奋战火场,以良好的政治素质、过硬的战斗本领、朴实的自身修养在抢险救援中创造新的工作业绩,先后荣立个人三等功3次,多次被评为岗位练兵先进个人。

他时刻把中队的利益放在高于一切的位置,对待工作兢兢业业、勤勤恳恳,忘我的工作,始终保持艰苦奋斗、无私奉献的作风,在训练和灭火抢险救援工作中勇挑重担。自担任站长助理以来,他对自己的要求更加严格,不断提高自己驾驭工作的能力,配合中队干部组织开展条令及法规、业务基本理论、战术训练、技术训练等科目训练。他十分注重用新的练兵理念、科学的训练方法及模范行为带领同事们进行刻苦训练。他不怕苦、不怕累,严格按照训练的规程进行训练,总是率先垂范,别人做一遍,他就做两遍、三遍,不断给自己加量。无论天气多么恶劣,每天早上总会在体育场上看到他奔跑的身影。由于训练刻苦,马龙在2007年全省大比武中获得了特勤班长组5000米第六名的好成绩和200米第四名的好成绩,在2007年被公安部消防局评为执勤岗位练兵先进个人,在2010

年被公安部消防局评为“三争优”活动先进个人,在2008年支队举办的首届超级战士争霸赛中荣获第二名的好成绩,在2010年被总队评为全省十佳士官,2014年被评为全省“五四”红旗团委十佳青年消防卫士,2015年被公安部授予优秀士官人才奖三等奖。

马龙在训练中成绩超群,在抢险救援中也是中队的骨干力量。只要他出火场,他总是主动协助中队指挥员完成火情侦察,并组织战斗展开,遇有危险的时候他必定抢在前、冲在前。当人民群众出现危难时,他无所畏惧,挺身而出,用自己的汗水、鲜血保护人民群众的生命财产安全。入职18年来,马龙带领中队年出警1500余次,抢救被困人员30余人,挽回直接经济损失2000余万元,带领官兵完成了一次又一次的灭火救援任务,受到了领导的赞誉,为所在部队赢得了荣誉。

马龙除了在工作中表现良好外,还经常做一些力所能及的好事。在一次出警途中遇到了一位抗战老兵,老人已经年过八旬,还缺失了一条手臂,生活存在许多不方便,马龙经常在自己休息的时候给予老人一些生活上的帮助。此外,他还帮老人修暖气,周围的邻居还联名写了表扬信交到中队。

马龙无论是在工作还是生活中都展现出一名消防老兵、一名老党员的样子,在生活中舍小家为大家,在工作中冲锋在前,在各个方面都严格要求自己,从来都不放松对自己的要求,把“对党忠诚,纪律严明,赴汤蹈火,竭诚为民”作为自己工作生活的人生准则。 /综合 报道

国庆周边游 尽享鹤乡美

城市晚报白城讯 今年国庆黄金周,白城市市民旅游出行呈现明显的“周边趋势”,多数市民以“微旅游”的方式度过小长假。

大安嫩江湾旅游区是集湿地生态观光、捺钵文化体验于一体的国家AAAA级景区,距离大安市区仅一公里,成为了大安及周边地区居民休闲度假的好去处。市民李先生告诉记者,近两年因为疫情防控原因,没有到远处旅游,都是带孩子在周边景点自驾游。“大安嫩江湾的变化实在是太大了!景区里不但风景优美,配套设施也完善了很多,真是让我们印象深刻。”李先生说。

家住洮北区的赵女士一家三口驱车来到了查干浩特旅游度假区。“以前旅游总是选择去南方游玩,现在为了配合疫情防控工作,我们选择在本地旅游,看看自己家乡的美景。”

市民孟先生选择留在白城,就地过节。阳光广场、市民广场、鹤鸣湖、天鹅湖公

园、运河公园……他提前为自己安排好了国庆七天的一系列行程。记者在市民广场看到,出来游玩的市民都佩戴口罩,积极配合做好各项防疫工作,有的在沿着金湖湖徒步,有的在玩着响鞭,有的在打着陀螺,有的在荡着秋千,还有的在练着太极剑……一项项有益身体的活动,让阳光明媚的市民广场热闹非凡。孟先生对记者说:“现在白城的环境这么好,在疫情防控期间,在家过节挺好的!白城这么多景点都玩不过来呢!”假期的几天,孟先生按照他的计划,到阳光广场、鹤鸣湖和天鹅湖公园等地放松、休闲和游玩,平时工作忙碌的他趁着国庆假期,在放松自己的同时,更好地欣赏和体会到白城的秀美风光和近年来的巨大变化。

据悉,十一期间,不少市民还采取了郊野漫步、生态园蔬果采摘等休闲方式,在小长假中体验“慢生活”。

/记者 姜宁 李政孚 报道